IB113 — vnitrosemestralni pisemka
(skupina 06)

Piiklad 1 (10 bodi):
Napiste funkei, kterd vrati (pomoci return) soucet vsech ¢isel mensich nez
1000, ktera jsou délitelnd cislem N.

def sum_numbers(n):
pass

Piiklad 2 (13 bodu):

Implementujte funkci print _table(sizeX, sizeY), kterd vypise tabulku
sizeX-sizeY éisel ndsledujicim zptisobem: Kazd4 buiika zobrazuje ¢islo XY,
kde X je index sloupce a Y index fadku. Rédky i sloupce v tomto piipadé
indexujeme od nuly.

def print_table (sizeX, sizeY):
pass

Priklad vystupu pro print_table(5, 5):

11111
01234
014916
018 27 64
01 16 81 256

Jednotliva ¢isla jsme ziskali jako vysledek vyrazu:

Piiklad 3 (13 bodi):
Vytvorte funkci check 1ist (seznam), kterd vypiSe vSechna ¢isla ze seznamu,
ktera jsou vétsi nez prumérna hodnota prvku v tomto seznamu.

def check_list (seznam):
pass



Piiklad 4 (14 bodu):

Napiste funkci find position(textl, text2), kterad vypise informaci o tom,
na kolikaté pozici se v obou téchto fetézcich zaroven vyskytuje znak ’x’.

def find_position (textl, text2):
pass

Piiklad 5 (14 bodu):

Napiste funkci letterT(n), kterd pomoci textové grafiky vypise pismeno T
o zadané velikosti n. Muzete predpokladat, ze n je liché (neparne).
def letterT (n):
pass

Priklad pro letterT(5):

HH#HHH
HL

HLL
HL
#

Piiklad 6 (15 bodi):

Napiste funkci zeros_in matrix(matice), kterd vrati pocet nenulovych hod-
not v matici. Matice je v této uloze dvojrozmérny seznam cisel.

def zeros_in_matrix (matice):
pass

Jako priklad platné matice muzete pouzit:
matice = [ [1,2,3],

[0,1,0],
[5,0,3] ]

Piiklad 7 (20 bodi):

Napiste funkci, kterd na vstupu dostane seznam ¢&isel. Vase funkce tento
seznam sefadi od nejvétsiho cisla po nejmensi. Sefazeny seznam ¢isel vase
funkce vrati na vystup pomoci return. K sefazeni muzete pouzit vlastni im-
plementaci libovolného tadiciho algoritmu.

(Napiiklad nemuzete pouzit numbers.sort().)

def my_sort(numbers):
pass



